11Iro

HAms: Pas
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.08.2020 20:45:14

dopmupoBaHusi 3aKiT0ueHust Bpaua: 12.08.2020 20:24:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/306315/answer/306335




3mpaBcTByiTe! [Ipyu Ha3HAUEHUH JleueHus 6epeMeHHBIM BCerfila COOTHOCHUTCS 110JIb3a 0epeMeHHOMN 1
Bpeq nnony. OmHaKoO pa3BuUTHe NHUeIoHeppuTa, Ha GOHe IIUCTUTA, TaKKe MOXKET yTpoKaTh KUIHU U
OepeMeHHOM XKeHITUHH, U 11ofa. LledTpakCcoH - 3T0 aHTUOMOTHK, Y KOTOPOTO HET aOCOJTIOTHAIX
IIPOTUBOIIOKA3aHUH IpH 6epeMeHHOCTH, KpOMe HHOUBHUOYaIbHON HEIIePeHOCUMOCTH, HET TaHHBIX O
TepaTOTEeHHBIX CBOMCTBAX 3TOro npenapata. CornacyuTe 3TY Ha3HadyeHUs C Balum akylep-
THHEKOoJIOroM. Yaauu!



